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0. TALÁLKOZÓ 
KELJ FEL ÉS INDULJ ÚTNAK! 

 

A találkozó céljai: • Motivációt adni a fiataloknak a lisszaboni ifjúsági világtalálkozóra való lelki felkészüléshez. • Bemutatni a világtalálkozóra felkészítő katekézisek felépítését. • Felismerni, hogy mi vagyunk Szent Lukács írásainak „örökösei”. 

 

Információ a csoportvezető számára: A bevezető alkalom célja, hogy bemutassa a fiataloknak a lisszaboni ifjúsági világtalálkozó felé vezető utat. Ez a találkozó a következő alkalmak alapja lehet, ha több fiatal is csatlakozik a csoporthoz. A felkészülési 

alkalmakat kísérje végig egy Mária-ikon, amelynek elkészítése lehet a csoport feladata is. 

 

Szükséges eszközök: • néhány papír, amelyekre felírunk néhány tipikus jellemzőt azokról az országokról, ahol már 
rendeztek ifjúsági világtalálkozót • néhány papír, amelyekre felírjuk a korábbi világtalálkozók vendéglátó városának nevét és az 
évszámot • bemutató videó az ifjúsági világtalálkozókról • szalagok, amelyekre majd neveket írunk • a Salus Populi Romani Mária-ikon • laptop vagy egy nagyalakú papír 

 

KÉSZÜLJ FEL! 
ÁLLJ KÉSZEN AZ INDULÁSRA! 

 • A találkozó kezdődhet bemutatkozással vagy játékkal (ice-breaking). • Ezután a csoportot kettéosztjuk: – Az egyik csoportnak olyan papírokat adunk, amelyeken egy korábbi világtalálkozót rendező országról sztereotipikus kifejezések szerepelnek (pl. Brazília: „futball, karnevál” 

vagy Olaszország: „mamma mia, tészta, opera”). 
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 – A másik csoportnak olyan papírokat adunk, amelyeken egy vendéglátó város és egy 

évszám szerepel (pl. Rio de Janeiro 2013, Róma 2000). (A helyszínek kronológiája: 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Ifj%C3%BAs%C3%A1gi_Vil%C3%A1gtal%C3%A1lkoz%C

3%B3) • A feladat az, hogy minden fiatal megkeresse a másik csoportból azt a személyt, akinek a papírján az övéhez illő írás szerepel (sztereotípiák és város/évszám). • Ezután a fiatalok a megtalált párjukkal együtt bemutatkoznak. Ha van személyes élményük az 
általuk húzott világtalálkozóról, azt megosztják a többiekkel, és néhány szóban elmondják azt is, 

milyen várakozással tekintenek a lisszaboni IVT elé. • Készítsünk egy fogalomtérképet – ehhez használhatunk digitális eszközt (pl. laptopot) vagy egy 

nagyalakú papírt –, amelyen a fiatalok egy-egy szóval megfogalmazzák, mit várnak a világtalálkozón való részvételtől. 
 

 

IFJÚSÁGI VILÁGTALÁLKOZÓ PORTUGÁLIÁBAN 

 • A fiatalok bemutatkozása után a fejtsük ki a találkozó célját, kiemelve, hogy maga a pápa hívja az 
ifjúságot a lisszaboni IVT-re. • Idézzük fel, hogy több mint négy évtizeddel ezelőtt a világ minden tájáról a fiatalok indultak 
zarándokútra a pápa hívására. Szent II. János Pállal kezdődött, XVI. Benedekkel folytatódott, és 
most Ferenc pápával találkozhatunk. A cél, hogy reményt vigyünk a világba. A fiatalok a remény 

küldöttei és tanúi, akik arra kaptak meghívást, hogy elkötelezzék magukat a szeretet 

civilizációjának építésére. • A világtalálkozó lényegének mélyebb megértésére nézzünk meg egy videót. (Például ezt: 
https://www.youtube.com/watch?v=H7tBqLlV4Jw&t=91s) A videót követően a fiatalok mondják 
el benyomásaikat, gondolataikat.  

 

HALLGASD MEG! 
KELJ FEL! 

 

Fejtsük ki, hogy a „Kelj fel!” a világtalálkozóra való felkészülés központi gondolati eleme. A pápa három 

témát választott ki, amelyek mind összekapcsolódnak a „felkelni” ige jelentéseivel. Mindezek a témák 

https://www.youtube.com/watch?v=H7tBqLlV4Jw&t=91s
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Lukács evangélista írásaiból valók. Kérdezzük meg a fiatalokat, mennyire ismerik Lukács evangéliumát és 

az Apostolok cselekedeteit. 

Röviden mutassuk be Szent Lukácsot a „Lukács, a szenvedélyes evangelizátor” című szöveg alapján. Ezután az egyik fiatal olvassa fel az alább következő részletet. 
 

EVANGÉLIUM SZENT LUKÁCS KÖNYVÉBŐL (LK 1,1-4) 

 

„Mivel már sokan megkísérelték, hogy a köztünk beteljesedett 
eseményeket leírják, úgy, ahogy ránk maradt azoktól, akik 
kezdettől fogva szemtanúi és szolgái voltak az Igének, jónak 
láttam én is, hogy elejétől kezdve mindennek szorgalmasan 
utánajárjak, és sorban leírjak neked mindent, tiszteletreméltó 
Teofil, hogy meggyőződjél róla, mennyire megbízhatók azok a tanok, 
amelyekre tanítottak.” 

 Röviden kommentáljuk a szöveget a következő szempontok kiemelésével: • Az evangéliumok keletkezésének három összetevője:  
 események (tények) 

 szájhagyomány 

 a szövegek összeszerkesztése • A Lukács által elvégzett kutatómunka korábbi szövegek tanulmányozásán és komoly 

vizsgálódásokon alapszik. • Az evangélium címzettje Teofil, aki már jártas a hit kérdéseiben, de hitét még el kell mélyítenie 
az evangélium olvasásával. Neve görögül az jelenti: „Isten barátja”. • Az Evangélium célja, hogy meggyőződjünk azoknak a tanításoknak a megbízhatóságáról, 

amelyekre Teofilt tanították (vö. Lk 1,4). Teofilhoz hasonlóan mi is meghívást kaptunk arra, hogy meggyőződjünk annak a hitnek az igazságáról, amelyre tanítottak bennünket, és arra is, hogy 
elmélyítsük barátságunkat az Úrral. 

 

FOGADD BE! 
ZARÁNDOKOK VAGYUNK 

 

Kérjük meg a fiatalokat, hogy olvassák el a pápának a 2020-as Ifjúsági Világtalálkozóra írt üzenetéből az alábbi részt, amelyben meghívja őket a lisszaboni IVT felé tartó zarándokútra. 
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„2018 októberében az Egyház a püspöki szinódussal „A fiatalok, a 
hit és a hivatásbeli döntések” témában reflexiót indított el, ami 
a mai világban tapasztalható helyzetetekről, az élet értelmére és 
céljára irányuló keresésetekről, valamint az Istennel való 
kapcsolatotokról szól. 2019 januárjában a világ minden tájáról 
érkező több százezer társatokkal találkoztam, akik Panamában az 
ifjúsági világtalálkozóra gyűltek össze. Az ilyen rendezvények – a 
szinódus és az ifjúsági világtalálkozó – az Egyház alapvető 
dimenzióját fejezik ki: az „együttes úton levést”. Ezen az úton 
minden alkalommal, amikor egy fontos mérföldkőhöz érkezünk, az 
újrakezdésre maga Isten és az élet hív fel minket. Ti, fiatalok, 
ennek szakértői vagytok! Szerettek utazni és olyan helyekkel és 
emberekkel kapcsolatba kerülni, amelyeket és akiket korábban még 
sohasem láttatok. Szerettek új tapasztalatokra szert tenni. Ezért 
választottam 2022-re Lisszabont, Portugália fővárosát a következő 
kontinenseken átívelő zarándoklatotok helyszínének. Onnan a 15–16. 
században nagyon sok fiatal, köztük sok misszionárius kerekedett 
fel és indult ismeretlen országokba, hogy továbbadja Jézussal 
kapcsolatos tapasztalatait más népeknek és nemzeteknek.” 

Ferenc pápa 
Üzenet a 25. ifjúsági világnapra 

2020. április 5. 

 

TEDD FEL A KÉRDÉST! 
KÉSZEN ÁLLSZ AZ INDULÁSRA? 

 A fiatalok vegyék számba, mire lehet szükségük egy zarándoklaton. Használjuk a következő jelképeket: 
• Hátizsák: Ebben visszük a legfontosabb dolgokat, itt gyűjtjük korábbi útjainkon szerzett 
tapasztalatainkat, amelyek fizikai és lelki csomagunk részeivé váltak. 

Te mit cipelsz „életed hátizsákjában” ennek az útnak a kezdetén? Mi motivál leginkább, hogy elindulj erre a 

zarándoklatra a lisszaboni IVT felé? 

• Vándorbot: Utunk nehéz szakaszain támaszkodhatunk rá, és megvédhet előre nem látható eseményektől. Útitársaink segítségével kitartóan haladhatunk előre. 
Kire számítasz ezen a zarándokúton? Kik a Te útitársaid? 

• Kereszt: A kereszt üzenete, hogy a zarándok az, aki megválasztja az útját. A keresztények útja, hogy 

végig Jézust kövessék, életüket adva Érte. 

Te milyen igazságokban hiszel? Neked mi ad erőt az úton? 

• Szentírás: A zarándokok figyelnek a körülöttük történő események jeleire, és engedik, hogy ezek irányítsák őket. Isten Igéje annak az útnak az iránytűje, amelyen most elindulunk. 
Téged is megtanítottak hitünk igazságaira. Idézd fel Jézus egyik tanítását, amely különösen is megérintette 

az életedet. Oszd meg a csoportoddal! 
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OSZD MEG! 
INDULJUNK EGYÜTT! 

 A fiatalokat megkérjük, hogy osszák meg gondolataikat az előző feladatról. 
 

KELJ FEL! 
ANYÁNKKAL, MÁRIÁVAL 

 • Előzetesen készítsünk egy ikont a Szűzanyáról (Salus Populi Romani), de ezt a csoporttal együtt 
is megtehetjük. A szalagokra a fiatalok írják fel a nevüket, és ezeket majd valamilyen módon 

rögzítsük az ikonhoz. • Mutassuk be az ikont mint az ifjúsági világtalálkozók egyik jelképét. Említsük meg Mária 

központi szerepét a 2023-as világtalálkozón. • Ez az ikon elkíséri a csoportot a felkészülés útján. Ha lehetséges, a fiatalok vigyék haza magukkal 
az egyes alkalmak között. • Minden résztvevőnek adjunk egy szalagot, hogy írják rá a nevüket. • Minden fiatal erősítse az ikonhoz a szalagját. 

 

MENJ TOVÁBB! 

 Végül megbeszélhetünk a fiatalokkal néhány praktikus teendőt a találkozók menetével kapcsolatban. 
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